## DIRECTIONS to the BINDER.

Please to place the print of Flora and Cupid opposite to the Title-page.

The two prints of flowers in small compartments both facing the last page of the Preface.

The print of Meadia opposite to p. 6.

Gloriosa opposite p. 14.

Dionæa p. 16.

Amaryllis p. 17.

Vallisneria p. 40.

Hedysarum p. 172.

Apocynum p. 185.

## ERRATA.

P. 86. l. 407. for right read Bright.

P. 119. l. 295. wants a short stroke at the end of the line -

P. 153. l. 99. for beachen read beechen.

At the end of the last line but three of the Advertisement, after Cannabis add, and Ocymum.

P. 181. l. 450. for bares read bears.